



Сейчас в Костроме гастрوليрует Горьковский театр оперы и балета им. А. С. Пушкина. Третий раз горьковчане приезжают к своим соседям. Театр начал гастролы оперой Бородина «Князь Игорь», потом познакомил костромчан с операми «Чародейка», «Риголетто», балетами «Пер Гюнт», «Лебединое озеро». В спектакле «Кармен» в главной роли выступила молодая солистка Большого театра Союза ССР Р. Бабак.

Спектакли Горьковского театра им. Пушкина проходят с большим успехом.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Кармен»: Эскамилио (артист И. Беренов), Кармен (Р. Бабак), Хозе (Н. Богуцкий).

Фото Ю. КАЛИННИКОВА.

**Горьковский рабочий**

г. Горький

— 8 СЕН 1966